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Planificarea bazată pe participarea publică în cazul elaborării strategiei de dezvoltare integrată 

a comunei Sândominic s-a putut construi o viziune de viitor aprobată și de comunitatea locală, 

care trasează calea de urmat până la anul de referință 2020. Conform acestei viziuni de viitor  

Comuna Sândominic este o localitate în care întâlnim atât respectul față de  trecut cât și 

speranța în progres, care oferă un spațiu vital atrăgător și posibilitatea stabilirii tinerilor, 

iar comunitatea este caracterizată printr-o cooperare strânsă și printr-o relație 

armonioasă cu mediul înconjurător. În centrul strategiei stau acele obiective care convertesc 

comuna într-un mediu atractiv, oferind un spațiu sigur, confortabil și locuibil cetățenilor, în special 

tinerilor care momentan caută calea spre succes în afara regiunii sau a țării. 

În domeniul dezvoltării comunitare este o sarcină importantă menținerea structurilor 

comunitare care reprezintă resurse locale, integrarea în societate a populației de etnie rromă și 

asigurarea serviciilor sociale de calitate a grupurilor sociale cu exigențe speciale (sociale, 

sanitare).  

Prioritatea 2 vizează dezvoltarea și modernizarea sistemelor locale de infrastructură și 

ocrotirea patrimoniului construit, care cuprinde pe de o parte pachete de măsuri referitoare la 

dezvoltarea și modernizarea infrastructurii și serviciilor de utilități publice care sunt 

indispensabile din punctul de vedere al funcționării comunei, iar pe de altă parte formulează 

măsuri privind ocrotirea și dezvoltarea peisajului, esteticii comunei.  

Cea de-a treia prioritate listează măsuri care vizează soluționarea problemelor economice, a 

pieței forței de muncă identificate pe plan local. Realizarea unei economii locale bazate pe micile 

ferme, pe o structură agricolă competitivă este justificată de trendurile de mediu, de producție și 

consum. În afară de acestea întreprinderile existente și cele ce se vor înființa în viitor trebuie 

sprijinite prin toate mijloacele posibile, comuna trebuind să apară pe piața turistică și a 

investițiilor.  

Prioritatea patru cuprinde măsurile strategice necesare închiderii și ecologizării iazurilor de 

decantare ale fostei mine și tot această prioritate vizează și educarea, formarea atitudinii ecologice 

a populației locale.  

Grupul de specialiști care a lucrat la elaborarea strategiei dorește, că cuprinsul acesteia să fie 

cunoscut de fiecare instituție, organizație, întreprindere sau cetățean (indiferent dacă a participat 

sau nu în procesul de planificare), și să ajute aceștia la luarea deciziilor strategice individuale sau 

organizaționale. 


